
                                                                    28-04-2008 

A.C.E. X-clusive 
Notulen van de A.L.V. van zaterdag 26 april 2008 

 

 
Aanwezig: 
Dennis Drost, Marika van Loo, Hans en Petra Harder, Ton en Rosali van de Berg, Tom Lars en Selma Ligthart, 

Arend en Jeroen van Wakeren, Harry Kersten, Bart Aalsma, Michael Borgers, Dick en Dion van Dam, Sytse 

hartvelt, Daniel Veltman, Max Meijer met vader, mathijs van de Zande, Tim en Niels Buitenhuis, Suzanne 

Wijnsouw, David Gusman + moeder, René Hogers, Ger den Adel, Frans Wulfers, Sjon de Groot. 

 

Afwezig met kennisgeving: 
Annemieke van Santen, Wim Derksen. 
 

 

1-2 Opening en notulen 2007: 
Om 15.00 uur opent de voorzitter René Hogers de A.L.V. van A.C.E. X-clusive voor geopend 

en heet iedereen welkom. 

Vervolgens worden de notulen van de A.L.V. 2007 doorgenomen niemand heeft hier iets 

aan/toe te voegen en worden definitief vastgesteld. 

 

 

3 Algemeen overzicht: 
De voorzitter geeft een overzicht van de huidige status van ons leden aantal: 2007 totaal 

aantal leden van 41 en nu 2008 een totaal van 55 leden (exclusief de cursisten) een groei van 

ruim 30% De groep die het snelst groeide is die van de junioren, van 9 junioren in 2007 naar 

18 junioren in 2008. Ook de senioren deden het goed van 23 senioren in 2007 naar 31 in 

2008. 

Van deze groepen doet ook een groot aantal boogschutters niet onverdienstelijk mee aan 

regio, rayon en landelijke wedstrijden die georganiseerd worden door de N.H.B. 

De voorzitter benadrukt ook dat we deze inzet en resultaten in 2009 moeten kunnen evenaren. 

 

 

4 Bestuursleden aftredend/verkiesbaar/nieuw): 
Annemieke van Santen heeft aangegeven dat ze wil stoppen met de bestuursfunctie i.v.m. de 

start van een studie, De voorzitter vraagt wie van de leden deze taak wil overnemen. 

Tot op heden heeft daar nog niemand op gereageerd dus deze vacature blijft nog open. 

 

 

5 Financieel verslag: 
Tom Ligthart en Ton van den Berg hebben als kas commissie samen met de penningmeester 

Frans Wulfers het financiële jaar overzicht over 2007 gecontroleerd en goed bevonden. 

Daaropvolgend wordt het boekjaar 2007 afgesloten, de penningmeester geeft ook een verslag 

van de verwachte inkomsten en uitgaven voor 2008. 

Nieuwe kas commissie voor het boekjaar 2008 zijn Ton van den Berg en Hans Harder, 

aftredend uit de kas commissie is Tom Ligthart hij wordt bedankt voor zijn hulp. 
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6 Status nieuwe locatie: 
Als eerste mededeling  van “welstede” dat de gestelde einddatum met betrekking op het 

beëindigen van het huurcontract van 1 januari 2009,  verlengd is naar 1 januari 2010 

eventueel uitlopend naar 1 januari 2011. 

Daarnaast loopt ook nog de mogelijkheid van een eigen locatie, hierover is contact geweest 

met “sportservice bureau” en diverse mensen van de gemeente Ede, waar wij kenbaar hebben 

gemaakt dat onze huidige locatie gaat verdwijnen. 

Naar aanleiding van deze corspondentie zullen we uitgenodigd worden bij de wethouder van 

sport, dhr. van Zuilen. 

Verder is Ger den Adel (bestuurslid locatie) ook op zoek naar informatie over wat de beste 

tactiek en strategie is en heeft daar al diverse mensen van de N.H.B. en andere verenigingen 

van gesproken.  

Daarom is het boekwerk “de visie van A.C.E. X-clusive” gemaakt daarin wordt beschreven 

wat de wensen en eisen zijn van een handboogsport locatie dit zal t.z.t. ook naar de gemeente 

gestuurd worden. 

 

 

 

7 sponsering activiteiten: 

Er zijn een 5 tal sponsor mogelijkheden samengesteld en gepresenteerd. 

Als iemand een mogelijkheid weet voor sponsor werving kan hij of zij deze i.o.m. de 

secretaris (Sjon de Groot) gaan uitwerken.  

 

 

 

8 Commissies: 

Activiteiten: Petra Harder stopt met de commissie, ze wordt bedankt voor alle inzet. 

 Marika van Loo en Wim Derksen vormen op dit moment de activiteiten commissie en zijn 

bezig met het voorbereiden van ons lustrum (10 jaar). Dit zal gevierd worden met een 

feestdag met verlotingen, veel gasten, toegankelijk voor iedereen met als afsluiting een bbq 

voor leden en genodigden. 

Deze dag wordt gehouden op 13 september 2008 houdt deze datum daarom vrij. 

Website: De website begint nu een interactief medium te worden met diverse mensen die 

regelmatig artikels kunnen invoegen Het aantal hits en bezochte pagina’s zit ook in de lift, 

aldus Hans harder (website administrator) 

Clubblad: Marika van Loo maakt het clubblad dat net zijn eerste sponsor heeft verwelkomd 

(Waaijenberg Verhuizers). Dit resulteert in een bijdrage in de drukkosten verder hopen we 

ook hier op een regelmatige binnenkomst van verhalen en anekdotes van onze leden. 

De bedoeling is ook de dat de eerstvolgende editie in openbare gelegenheden wordt verspreid. 

Eventueel in een wat mooiere uitvoering (kaft en dikker papier). 

Jeugd (begeleiding): De 2 trainers René Hogers en Sjon de Groot proberen ook dit jaar de 

jeugd en leden die nog enig advies willen blijven begeleiden en eventueel nog wat uit te 

bouwen. Dit met behulp van Marika van Loo voor traditioneel en Hans Harder en Gerrit 

Buitenhuis voor jeugd en competitie ondersteuning. 
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9 Wvttk: 

 
Arend van Wakeren 

Is het mogelijk om op de donderdagavond ook te komen om te schieten? 
 

Er was al eens eerder gesproken over een 2
de

 schietavond op de donderdag. Er is een 

prijsaanvraag gedaan voor het huren van de zaal op de donderdag. Dit was echter in 

verhouding tot de normale huur, een fors bedrag. 

We zullen daar nog  in discussie gaan met de verhuurder, om een redelijkere prijs te bedingen 

en uitzoeken of er animo genoeg is voor deze optie. 

 

Marika van Loo  

Er bestaat een Internet competitie kunnen en willen wij er aan meedoen? 
 

De competitie vorm en uitleg zal door Marika onder de aandacht gebracht worden. Daarna 

kunnen de leden kijken of ze er aan mee willen doen ja/nee en zich daar dan ook voor 

inschrijven. 

 

Harry Kersten 

Is het mogelijk om weer buiten te gaan schieten met uitnodigingen van mensen uit het 

bedrijfsleven of bestuurlijke functies op het gemeentehuis(burgemeesters en wethouders)? 

 
Het buiten schieten zal van de zomer weer een terugkerend onderwerp worden. Of we daar 

een wedstrijd aan kunnen koppelen voor leden, en eventueel schutters van andere 

verenigingen, zullen we even bekijken. Maar als we buiten gaan schieten moeten we wel 

proberen een delegatie van burgemeester en wethouders van de gemeente Ede uit te nodigen, 

om langs te komen om te kijken hoe het er aan toe gaat bij onze vereniging, onder het genot 

van een hapje, een drankje en eventueel schieten. Dit moeten we zeker plannen en vroeg 

genoeg de desbetreffende mensen uitnodigen. 

 

Rosalie van de berg 

Kunnen alle wedstrijden niet beter gecentraliseerd worden en in kaart gebracht wie welke 

wedstrijd gaat schieten i.v.m. carpoolen? 

 
Rosalie gaat alle wedstrijden verzamelen en proberen te coördineren wie, wat en waneer. Dus 

weet je een leuke wedstrijd, stuur hem naar Rosalie Wil je deelnemen aan een wedstrijd meldt 

het even op de club aan Rosalie zodat ze even kan kijken of er al meer gaan, i.v.m. meerijden. 

 

René  Hogers 

Wil iedereen die volgend seizoen de N.H.B. regiowedstrijden wil schieten dit even aan de 

wedstrijdleider Rene Hogers doorgeven 

 

10 Sluiting: 

 
Het bestuur bedankt iedereen voor de aanwezigheid en de gegeven input. De vergadering 

wordt gesloten, waarna de prijsuitreiking van de club competities plaatsvindt.   
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